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Documents et calculatrices interdits. Répondre sur la feuille.
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Exercice 1 Soit x le nombre donné par I'expressian : 2048+32*32+256+174
1. Exprimez sous la forme d’une somme de puissances de deux la valeur de x.
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2. Dans quels types d’entiers (byte, short, int et long) ce nombre est-il représentable ?
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3. Donnez les représentations binaires de x et de -x dans le type le plus petit possible per-
mettant de les représenter parmi ceux proposés ci-dessus.
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4. Réalisez 'opération suivante en binaire : 2349 + (-x).
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Exercice 2 On rappelle que le type float correspond a une zone de 32 bits (un bit de sighe
valant 0 ou 1 selon que le nombre est positif ou négatif, 8 bits pour coder I’exposant, la valeur
127 étant ajoutée a la valeur de vraie de 1’exposant, et une mantisse de 23 bits correspondant
a la partie décimale du nombre exprimé en binaire avec une partie entiére &gale & 1 et un arrondi.

On pose z = 2349,8125

1. Si on affecte z a une variable y de type float, que va contenir ’espace mémoire associé a
cette variable ?
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2. Donnez la traduction hexadécimale du contenu de cet espace mémoire.
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3. Si on affecte y a une variable de type byte, que va contenir I'espace mémoire associé ?
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